
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
15 грудня 2021 р.                                              Київ                                                            № 688-р 
 
 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «Орівська ВЕС» (далі – ТОВ «Орівська ВЕС»)  

(м. Львів, Україна) та компанії «Oriv Holding a.s.» (м. Годонін, Чеська Республіка) про 

надання дозволу на концентрацію, 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Oriv Holding a.s.» разом із компанією 

«Ivena Limited» (м. Нікосія, Кіпр) контролю над ТОВ «Орівська ВЕС». 

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «Орівська ВЕС» наразі не здійснює господарської діяльності та планує 

здійснювати господарську діяльність із виробництва електричної енергії на основі енергії 

вітру через вітрову електростанцію в селі Орів Львівської області. ТОВ «Орівська ВЕС» 

разом з іншими суб’єктами господарювання, що пов’язані з ним відносинами контролю, 

утворюють Групу Продавця; 

Група Продавця в Україні здійснює господарську діяльність, зокрема, із: добування 

природного газу; розвідувального буріння; будівництва трубопроводів; виробництва 

електроенергії; діяльність у сфері інжинірингу; геології та геодезії, надання послуг 

технічного консультування в цих сферах; постачання пари, гарячої води та кондиційованого 

повітря; вирощування та реалізації зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння 

олійних культур; надання послуг із первинної обробки та зберігання зернових культур у 

межах Львівської області; надання послуг прокату товарів для спорту та відпочинку; надання 

послуг оренди комерційної нерухомості в межах міста Львів; діяльність у сфері телевізійного 

мовлення, інформаційних агентств; комп’ютерного програмування; виробництва виробів із 

пластмас; консультування з питань інформатизації; виробництва ювелірних виробів; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи Продавця є фізична особа – громадянин 

України; 

 

компанія «Oriv Holding a.s.» є холдинговою компанією, яка пов’язана відносинами 

контролю з компанією «MND a.s.» (Чеська Республіка) та разом з іншими суб’єктами 

господарювання – нерезидентами та резидентами України утворюють Групу «МНД»; 

Група «МНД» на території Україні здійснює господарську діяльність із 

геологорозвідувальних робіт та добування газу; 

Група «МНД» входить до складу Групи «ККСГ», яка здійснює діяльність у сферах 

лотереї та ігор, нових технологій і нерухомості, та не здійснює господарської діяльності на 

території України; 
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кінцевим бенефіціарним власником Групи «МНД» та Групи «ККСГ» є фізична  

особа – громадянин Чеської Республіки. 

 

Концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Oriv Holding a.s.» (м. Годонін, Чеська Республіка) на набуття 

разом із компанією «Ivena Limited» (м. Нікосія, Кіпр) контролю над товариством з 

обмеженою відповідальністю «Орівська ВЕС» (м. Львів, Україна, ідентифікаційний код 

юридичної особи 38057121). 

 

 
Голова Комітету                                                                                         Ольга ПІЩАНСЬКА 


